HHE##F

Products Contents RTINS

F21

ity

@

r

==

’CTD'}—X N—TJ1=H> ‘
Dy 1y—X ILRRE—Fay ro—5

JFY)—X

E#EL A TAE—Favra—535

(CTSY 1) —X

AL R

315



JFC CT AAEMT

22
=
- E
13 -
24; ‘ SERR D E X R R §
T cT [ o4 [ 02
\ \ \
/;{E; b BR S o112 R G R E 1= FERE SR %
] | S : N
/\;71:71"/ 4 - 4mm R LCWnE| BEENE L
6 - 6mm M5 : M5x0.8 | A04 : 24 5
8- 8mm 01: Rc1/8 AO06 : 76 *'E
: 02:Rc1/4 | A0B: 28 <A
10:10mm 03: Rc3/8 | A10:210
12 :12mm 04: Rc1/2 A12: 212
e
ﬁ
E
D2
1)
~
7
N
(FRAEE TR E
meEAES 1.0MPa (10.2kgf/cm?) o
EREEEH -100 kPa ( 10Torr ) F
it £ 5 BR £ 7 3.0MPa (30.6kgf/cm?)
B S & CIEERE 5~60°C Hk
oy JIS B0203 (ERF—/i—ta L) 5
BCW | 8 | IS B0209. 288 (A— kLEiEa CiL) 2
+ v 5B JIS B0211. 2% (A— FILEIE 4 LLL) ?
RLCWETD—IL O—IMEIE—ILARY Y MMt E W
a’.
)
|
1
B
B
o

316



CT AHAE#®F

Jy—xyv45
ta C gt 2 EDOHNE A4 Kr—2R
FhoS52T
HS5UTAy R
[ =)

—ILER &R

EHER LI

DAV BESEREDY a4/ > A

WBCT>)—X N—2JaA=#Y

o (TC ANBARLER 3+

4Lifl§%%z1j

oy >y

MR

oaA v MR

EAYaaA b+

317

BE sy BE P
CTC04M5 | 4mm-M5 CTC0803 |8mm-3/8"
CTC0401 4mm-1/8" CTC0804 |8mm-1/2"
CTC0402 4mm-1/4" CTC1001 10mm-1/8"
CTCO6M5 6mm-M5 CTC1002 | 10mm-1/4"
CTC0601 6mm-1/8" CTC1003 | 10mm-3/8"
CTC0602 6mm-1/4" CTC1004 |10mm-1/2"
CTC0603 6mm-3/8" CTC1202 |12mm-1/4"
CTC0604 6mm-1/2" CTC1203 | 12mm-3/8"
CTC0801 8mm-1/8" CTC1204 |12mm-1/2"
CTC0802 8mm-1/4"



JFC CT LEEHF

o CTLEH Y a1 > b

oo

Pl sl

V—

X\

£

BFE FRIE RE FRE 5

CTLO4M5 | 4mm-M5 CTL0803 | 8mm-3/8" =

CTL0401 4mm-1/8" CTLO804 | 8mm-1/2" %
CTL0402 4mm-1/4" CTL1001 | 10mm-1/8"
CTLOBM5 | 6mm-M5 CTL1002 | 10mm-1/4"

CTL0601 6mm-1/8" CTL1003 | 10mm-3/8" oo

CTL0602 6mm-1/4" CTL1004 | 10mm-1/2" E

CTL0603 6mm-3/8" CTL1202 | 12mm-1/4" j[:

CTL0604 6mm-1/2" CTL1203 | 12mm-3/8" 5

CTL0801 8mm-1/8" CTL1204 | 12mm-1/2" £

CTL0802 8mm-1/4"

oo

Pl sl

V—

X\

® CTUS MEIEAE aSf Yk (FS5RFYHK) O(CTUSG MEEERBABT a4V b (F5RFYY ,5

1)

~

- 9

[

BFE R E R
CTUS04 |4mm-4mm CTUSG0604 | 6mm-4mm 3,
CTUS06 | 6mm-6mm CTUSG0806 | 8mm-6mm E
CTUS08 | 8mm-8mm CTUSG1008 | 10mm-8mm %f_,:
CTUS10 | 10mm-10mm CTUSG1210 | 12mm-10mm S
CTUS12 12mm-12mm
EE
o CTV #JLEAZHC aA >+ g
=
i
A
A
Y
a’.
nE Birg pacy
CTV04 4mm-4mm |
CTV06 6mm-6mm E}ﬁ
CTV08 8mm-8mm %B
CTV10 10mm-10mm An
CTVv12 12mm-12mm

318



JFC CT ARE#T

® CTE3AYaAVhk (TIRFYIIK) ® (TYS3AYaaA vk (AEK)

BE & B% R
CTEO4 4mm-4mm-4mm CTYS04 4mm-4mm-4mm
CTEO6 6mm-6mm-6mm CTYSO06 6mm-6mm-6mm
CTEO8 8mm-8mm-8mm CTYS08 8mm-8mm-8mm
CTE10 10mm-10mm-10mm CTYS10 10mm-10mm-10mm
CTE12 12mm-12mm-12mm

® CTIN ZE a1 >k

& i BE Mg
CTLNO4MS5 | 4mm-M5 CTLNO803 | 8mm-3/8"
CTLNO0401 4mm-1/8" CTLNO804 | 8mm-1/2"
CTLNO0402 | 4mm-1/4" CTLN1001 | 10mm-1/8"
CTLNO6MS | 6mm-M5 CTLN1002 | 10mm-1/4"
CTLNO601 6mm-1/8" CTLN1003 | 10mm-3/8"
CTLNO0602 | 6mm-1/4" CTLN1004 | 10mm-1/2"
CTLNO603 | 6mm-3/8" CTLN1202 | 12mm-1/4"
CTLNO604 | 6mm-1/2" CTLN1203 | 12mm-3/8"
CTLNO801 8mm-1/8" CTLN1204 | 12mm-1/2"
CTLNO802 | 8mm-1/4"

® CTOLN AR@\ZHoaqf >k

BE Mt BE ]
CTOLNO4MS | 4mm-M5 CTOLNO803 | 8mm-3/8"
CTOLN0401 | 4mm-1/8" CTOLNO0804 | 8mm-1/2"
CTOLNO0402 | 4mm-1/4" CTOLN1001 | 10mm-1/8"
CTOLNO6MS | 6mm-M5 CTOLN1002 | 10mm-1/4"
CTOLNO0601 | 6mm-1/8" CTOLN1003 | 10mm-3/8"
CTOLNO0602 | 6mm-1/4" CTOLN1004 | 10mm-1/2"
CTOLNO0603 | 6mm-3/8" CTOLN1202 | 12mm-1/4"
CTOLNO0604 | 6mm-1/2" CTOLN1203 | 12mm-3/8"
CTOLNO0801 | 8mm-1/8" CTOLN1204 | 12mm-1/2"
CTOLNO0802 | 8mm-1/4"

319



JFC JD AAEH#F

JDEREEFRE/ LT

2r
ﬁ
E
=1
B
e
zE
£
AN
I
P
&
EEF /N T DR
)
FEREE EX ,'TE
EE
REERAEN 1.0MPa (10.2kgf/cm?) S/
I
EREZE S -100 kPa ( 10Torr ) 2
it £ ERIE 77 3.0MPa (30.6kgf/cm?) ";‘
RIESIUVEERE -5~60°C
ﬁ —_ 0_ <>
H)l'v)ﬁﬁ JIS B0203 (BERAT—/N—1a L) A,
fa Gl b JIS B0209., 28k (A— kL Ei@E4 CLL) A
=)
F v MR JIS BO211, 2% (A—FILHIB4 L) ;li
R LCWLESBHIDI—IL D= MELIEO—IIART Y MTE
T
)
i
: %
SR DEX R 1;2
4
JDN — 04 |— 02 Y
| | | 7
AT FESNE B LR E - REESME
| |
D oAy oE 4: 4mm RLWAE| RENE iy
N B 6 - 6mm M5 : M5x0.8| A04:04 £
P— 01:Rc1/8 | A06:06 #
i 02: Rc1/4 A08: 28 B
10 10mm 03:Rc3/8 | A10:210 =
12 12mm 04:Rcl/2 | A12:012 h

320



JFC

JD HEFRENILT

.\JD:/U—X‘\ I}l/':xto_ F\:“/l\n_a

® JDSCA iZHEFIHEEAET/NIL D

BRE g BE R
JDSCAO04M5 | 4mm-M5 JDSCA0803 | 8mm-3/8"
JDSCA0401 | 4mm-1/8" | | JDSCA0804 | 8mm-1/2"
JDSCA0402 | 4mm-1/4" | | JDSCA1001 | 10mm-1/8"
JDSCAO06M5 | 6mm-M5 JDSCA1002 | 10mm-1/4"
JDSCA0601 | 6mm-1/8" | | JDSCA1003 | 10mm-3/8"
JDSCA0602 | 6mm-1/4" | | JDSCA1004 | 10mm-1/2"
JDSCA0603 | 6mm-3/8" | | JDSCA1202 | 12mm-1/4"
JDSCA0604 | 6mm-1/2" | | JDSCA1203 | 12mm-3/8"
JDSCA0801 | 8mm-1/8" | | JDSCA1204 | 12mm-1/2"
JDSCA0802 | 8mm-1/4"

® UDSC-C A — /LERBEZERLRERE/NIL T

BE g nE g
JDSCO04M5C | 4mm-M5 JDSC0803C | 8mm-3/8"
JDSC0401C | 4mm-1/8" | | JDSC0804C | 8mm-1/2"
JDSC0402C | 4mm-1/4" | | JDSC1001C | 10mm-1/8"
JDSCO6M5C | 6mm-M5 JDSC1002C | 10mm-1/4"
JDSC0601C | 6mm-1/8" | | JDSC1003C | 10mm-3/8"
JDSC0602C | 6mm-1/4" | | JDSC1004C | 10mm-1/2"
JDSC0603C | 6mm-3/8" | | JDSC1202C | 12mm-1/4"
JDSC0604C | 6mm-1/2" | | JDSC1203C | 12mm-3/8"
JDSC0801C | 8mm-1/8" | | JDSC1204C | 12mm-1/2"
JDSC0802C | 8mm-1/4"

® JDSC-BC A+ — LEIBLEREAM /LT (TTAY )

BE g BE g
JDSC04M5BC | 4mm-M5 | |JDSC0803BC | 8mm-3/8"
JDSC0401BC | 4mm-1/8" | |JDSC0804BC | 8mm-1/2"
JDSC0402BC | 4mm-1/4" | |JDSC1001BC | 10mm-1/8"
JDSCO6M5BC | 6mm-M5 | |JDSC1002BC | 10mm-1/4"
JDSC0601BC | 6mm-1/8" | |JDSC1003BC | 10mm-3/8"
JDSC0602BC | 6mm-1/4" | |JDSC1004BC | 10mm-1/2"
JDSCO0603BC | 6mm-3/8" | |JDSC1202BC | 12mm-1/4"
JDSCO0604BC | 6mm-1/2" | |JDSC1203BC | 12mm-3/8"
JDSC0801BC | 8mm-1/8" | |JDSC1204BC | 12mm-1/2"
JDSC0802BC | 8mm-1/4"

321



JFC JDF 24 4 FRAE— K3y bA—5

B JUYY—X IARRE—FKaY ba—5 =
X\
=

o DSCU & I LiEAUESEEE SRS/ \)L D =
1
e

R R
JDSCU04 | 4mm-4mm o
JDSCU06 | 6Bmm-6mm E
JDSCU08 | 8mm-8mm AN
JDSCU10 | 10mm-10mm )71/
JDSCU12 [12mm-12mm ;’E
B
;_?_l,
£
D2
1)
~
a
[

N

H

=

£

H#

=

Siis

fﬁ%

%

SERLGR D EX R T fri
Y

JDF o 01 i

| |
7 R & #5115 (RC)

é ;E'ig 01:1/8" x 1/8" Eﬁ
T 02 : 1/4" x 1/4" i
= 7 03 : 3/8" x 3/8" B
i3 04 : 1/2" x 1/2" :'I:,',

322



JFC

CTISH4/4L>VR

5¢ Bk D S X R R

CTS L 02
- | |
' b B4 LY ROESE A&
l l
& “EE CT1S: oy & M5 : M5x0.8
3 CTSH: THE 01:RC 1/8
CTRM : Fi iR E 02:RC 1/4
03:RC 3/8
04 : RC 1/2
RS R
IEH M5 01 02 03 04
ERAT HRE ER
fERE HEEE (Kegf/cm®) 0~9
{REEME 5 (Kgf/cm?) 13
FERE (°C) 5~60
i FiK =
PRIV =4 AR (ZEXEBERS D FE = 60um)
EEOZERC M5x0.8 1/8" ‘ 1/4" 3/8" 1/2"
E=(g) 3 55 60
e CTS O g7H o CTSH FEmm%E! o CTRMpAI&ZY

nE iy
CTSM5 M5
CTS01 1/8"
CTS02 1/4"
CTS03 3/8"
CTS04 1/2"

BE Bt BE g
CTSHM5 M5 CTRMO1 1/8"
CTSHO1 1/8" CTRMO02 1/4"
CTSHO02 1/4" CTRMO03 3/8"
CTSHO3 3/8" CTRMO04 1/2"
CTSHO4 1/2"

323




